

BEČ - 5 dana

Itinerer: Beograd - BEČ - Beograd**Prevoz: autobusom****Pratnja stručnog vodiča****Trajanje: 5 dana / 2 noćenja****Minimalan broj putnika: 45 plativih**

BEČ - „GRAD MUZIKE“ je glavni grad Austrije, razvio se kao keltsko naselje na obali Dunava i postao jedan od najvažnijih rimskih baza centralne Evrope. Jedan je od najlepših gradova u Evropi, podeljen je na 23 okruga i broji oko 1,5 milion stanovnika. Jedna od mnogobrojnih fascinantnih građevina, palata Šenbrun, nekada korišćena kao letnja rezidencija Habsburgovca, građena je kao rival Versaju. Beč je grad čiste estetike, bogat, pre svega u arhitektonskom smislu.

PROGRAM PUTOVANJA:**1. Dan BEOGRAD**

Polazak iz Beograda u 22:00h sa parkinga muzeja 25 maj-kuća cveća. Noćna vožnja kroz Mađarsku i Austriju, uz usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

2. Dan BEČ

Dolazak u Beč. Panoramski obilazak Beča: obilazak zgrade državne Opere, zgrade Parlamenta, Trga Marije Terezije, zgrade Burgteatra, zgrade dvorca Hofburg, Belvedere, zatim centrom grada do glavne ulice Kertner strasse i katedrale Stephansdom. Slobodno vreme. Smeštaj u hotel. Noćenje.

3. Dan BEČ // PARNDORF – BADEN (fakultativno)

Doručak. Slobodno prepodne za individualno razgledanje ili fakultativni odlazak u Parndorf –outlet šoping centar sa preko 150 robnih marki, pregršt supermarketa i restorana, koji se nalazi na oko 50-ak km od Beča. Popodne fakultativni odlazak do banje Baden, u blizini Beča. Baden je poznat po termalnim izvorima još iz doba Rimljana. Danas predstavlja glavno odredište Bečlija u slobodno vreme. Mogu se videti palate bogatih Bečlija još iz doba Habzburgovaca, a poznat je i po jednom od najlepših parkova u Austriji – Kurparku gde se nalaze spomenici poznatim muzičarima kao što su Štraus, Mocart i Betoven. U povratku zainteresovani gosti mogu ostaniti u kopovini u poznatom tržnom centru “SCS”, u južnom delu Beča i samostalno se vratiti do grada ili hotela. Povratak u hotel. Noćenje.

4. Dan BEČ // SHENBRUN // BRATISLAVA (fakultativno)

Doručak. Nakon doručka fakultativni obilazak letnje rezidencije Marije Terezije (Šenbrun palata). Nakon obilaska fakultativni izlet do Bratislave. Obilazak Bratislave: Tvrđava, Palata Grasalkovič, Jevrejski kvart, katedrala Sv.Martina, šetnja starim delom grada. Slobodno popodne. U kasnim popodnevnim časovima povratak u Beč. Polazak iz Beča u večernjim časovima ka Srbiji. Noćna vožnja.

5. Dan BEOGRAD

Dolazak u Beograd u ranim prepodnevnim časovima. (Kraj usluga).

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA PO OSOBI	SPECIJALNA PONUDA
17.10-21.10.2024.	4*	179 €	169 €
DAN PRIMIRJA: 08.11 – 12.11.2024.	4*	179€	169€

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu dinara NBS
Specijalna PONUDA JE OGRANIČENA NA MAKSIMALNO 20 PUTNIKA PO POLASKU.

Popusti i doplate:

- doplata za 1/1 sobu - doplata za 1/1 sobu -125 €,
- deca do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe imaju popust - 20 € (osim u hotelima sa 4*),
- putnici koji koriste sopstveni prevoz imaju popust - 20 € (sobe na upit),
- doplata za treći ležaj u hotelu sa 4* - 5 €.

Aranžman obuhvata:

- prevoz autobusom turističke klase (TV, video i audio oprema, klima) na relacijama navedenim u programu,
- smeštaj u hotelu sa 3*/4* na bazi 2 noćenja sa doručkom (švedski sto),
- smeštaj u 1/2 standardnim sobama, 1/2+1 - sobe na upit,
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja,
- razgledanja i obilaske prema programu,
- troškove organizacije i vodjstva putovanja.

Aranžman ne obuhvata:

- međunarodno zdravstveno osiguranje: DDOR NOVI SAD,
- ulaznice i fakultativne izlete,
- individualne troškove.

Cena fakultativnih izleta (deca 2-12 godina ostvaruju popust):

- Obilazak Badena - 15 € odrasli / 8 € deca;
- Šenbrun palata (Grand tura) - 40 € odrasli / 28 € deca (prijava prilikom rezervacije; plaćanje na licu mesta);
- Obilazak Bratislave - 20 € odrasli / 15 € deca;
- Prevoz do Pratera - 5€; Parndorf -15 € odrasli / 10 € deca.

Smeštaj u nekom od navedenih hotela:

Eventhotel Pyramide Congress Center 4* - nalazi u južnom delu Beča, preko puta tržnog centra "SCS". Dobro je povezan sa gradom lokalnim vozom Badner Bahn-om kojim se do centra grada stiže za 25 minuta. Hotel poseduje zatvoreni i otvoreni bazen, saunu i fitness salu. Svaka soba ima SATTV, mini bar, sef, kupatilo i klima uređaj. Više informacija o hotelu na:

www.austria-trend.at/eventhotel-pyramide

• **Ananas 4*** - Nalazi se u centru grada, na oko 2 km od zgrade Opere i čuvene pečaške zone Kertner ulice. Ispred hotela se nalazi i stanica metroa tako da je hotel povezan i gradskim prevozom sa najužim centrom grada. U neposrednoj blizini hotela je i poznati turističku lokalitet pijaca Našmarkt. Hotel ima aperitiv bar, restoran, parking. Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit). Sobe imaju TWC, TV, mini bar, telefon... Doručak je na bazi švedskog stola – samoposluživanje. www.austria-trend.at/de/hotels/ananas

Mogući načini plaćanja:

30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja gotovinski, karticom ili preko računa;
30% prilikom rezervacije, a ostatak na 3 jednake rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane;

30% prilikom rezervacije, ostatak na 6 rata karticama BANKE POSTANSKA STEDIONICA bez kamate;

ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.

OPŠTE NAPOMENE:

* **Putnik je dužan da 2 dana pre puta proveri u agenciji vreme, mesto polaska.**

VIZE: Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljana sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na **sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs** ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Više informacija o ulasku u Sloveniju:

mfa.gov.rs/lat/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/slovenija

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljane drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA: U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka **od 16:00h** (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka **do 09:00h**.

* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji.

*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.

* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA: Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

* Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu.

* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

* Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

* Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

* Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

* Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Minimum za realizaciju putovanja je 45 putnika, usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

Cenovnik br. 2 od 10.9.2024.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plana Tours Plus licenca OTP 222/2021 od 18.03.2024.

SP Lasta a.d. Beograd • Auto put Beograd - Niš 4

Savski trg 1a • 11000 Beograd • Srbija • Tel: +381 11 6641 251 • Mob.: +381 64 8323 983 • e-mail: turizam01@lasta.rs

17. oktobra 2 • 11300 Smederevo • Srbija • Tel: +381 26 462 55 66 • Mob.: +381 64 8323 064 • e-mail: ta.smederevo@lasta.rs

Licenca A OTP 56/2022

www.lasta.rs